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ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ 
для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт i послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення a6o скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 ​
(далі — Особливості) 

 
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код Замовника в Єдиному 
держаному реєстрі .юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 
формувань, його категорія:  
1. Найменування замовника: Фаховий коледж інженерії, управління та землевпорядкування Державного 
некомерційного підприємства «Державний університет «Київський авіаційний інститут» (далі – КІУтз 
КАІ) 
2. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 45841921 
3. Місцезнаходження замовника: 03065, м. Київ, вул. Метробудівська, 5-А 
Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником: Послуги з централізованого водопостачання за кодом ДК 021:2015 – 09310000-5 - 
Електрична енергія 
Розмір бюджетного призначення: 1 533 600,00 грн. з ПДВ 
Обсяг закупівлі: 355 000 кВт*год. 
 
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Закупівля без використання електронної системи 
UA-2026-01-13-012130-a 
 
Обгрунтування підстави для здійснення закупівлі: 
Відповідно до службової записки інженера-енергетика Турчина П. В. від 07.01.2026 року, з метою 
забезпечення безперебійного постачання електричної енергії для потреб гуртожитку, виникла 
необхідність у здійсненні закупівлі електричної енергії у постачальника універсальної послуги в 
обсязі 355 000 кВт·год. 
КАІ є балансоутримувачем гуртожитку з 01.01.2026, проте у зв’язку з неможливістю у стислі 
терміни переоформити точки постачання електричної енергії з коледжу на КАІ, а також з огляду 
на відсутність газопостачання до гуртожитку та використання виключно електрокотлів замість 
централізованого теплопостачання, потреба в закупівлі електричної енергії у коледжу носить 
тимчасовий характер на перехідний період. 
Крім того, КАІ було технічно неможливо включити відповідну точку розподілу до договору на 
постачання універсальної послуги від 05.01.2026 року. 
Відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей, роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання, зокрема у випадку 
укладення договору про закупівлю з постачальником «останньої надії» або з постачальником 
універсальної послуги на постачання електричної енергії чи природного газу. 
З метою дотримання принципу ефективності здійснення закупівель та забезпечення нагальної 
потреби Замовника в умовах воєнного стану, Замовником прийнято рішення здійснити закупівлю 
без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу, із застосуванням, як винятку, 
підстави, передбаченої підпунктом 5 пункту 13 Особливостей, а саме: придбання товарів і послуг 
(крім послуг з поточного ремонту) вартістю від 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту 



вартістю від 200 тис. гривень та робіт вартістю від 1,5 млн гривень, у разі якщо такі товари, 
роботи чи послуги можуть бути виконані, поставлені або надані виключно певним суб’єктом 
господарювання. 
Відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» та постанов НКРЕКП, функції 
постачальника універсальної послуги на закріпленій території міста Києва виконує ТОВ 
«Київські енергетичні послуги», яке включене до відповідного переліку та має ліцензію на право 
провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, видану 
постановою НКРЕКП від 14.06.2018 № 429. 
Отримання універсальної послуги відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» 
можливе виключно шляхом укладення договору з постачальником універсальної послуги, яким 
на території міста Києва є  
ТОВ «Київські енергетичні послуги». 
З огляду на викладене, рішення щодо здійснення закупівлі відповідає вимогам чинного 
законодавства України. 
За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до пункту 13 Особливостей, Замовник 
оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу X «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі». 
Разом із зазначеним звітом Замовник оприлюднює договір про закупівлю з усіма додатками до 
нього, а також обґрунтування підстави для здійснення закупівлі відповідно до пункту 13 
Особливостей. 
Обгрунтування підстави для застосування пункту 13 Особливостей: 
з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної 
потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо здійснення 
Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та 
застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 
Особливостей: придбання замовниками товарів i послуг (крім послуг з поточного ремонту), 
вартість яких становить a6o перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість 
яких становить a6o перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 
млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, укладення договору про закупівлю з постачальником 
“останньої надії” або з постачальником універсальної послуги на постачання електричної 
енергії або природного газу. 
З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству. 
За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу Х «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону. 

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підcтaви для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей «Обґрунтування підстави». 
 
 


